

TechnipFMC plc: Availability of Registration Statement on Form F-1

January 19, 2021

LONDON & PARIS & HOUSTON--(BUSINESS WIRE)--Jan. 19, 2021-- Regulatory News:

TechnipFMC plc ("TechnipFMC") (NYSE: FTI) (Paris: FTI) (ISIN: GB00BDSFG982) announces that on 19 January 2021, its wholly owned subsidiary, Technip Energies B.V. ("Technip Energies"), filed a Registration Statement on Form F-1 ("Form F-1") under the U.S. Securities Act of 1933, as amended, with the U.S. Securities and Exchange Commission ("SEC"). The Form F-1 relates to TechnipFMC's previously announced separation into two industry-leading, independent, publicly traded companies, and, once effective, will register ordinary shares, nominal value €0.01 per share, of Technip Energies for distribution to TechnipFMC's shareholders.

This release is for informational purposes only, and is not an offer to buy or the solicitation of an offer to sell any security.

A copy of the Form F-1 can be found on the SEC website (www.sec.gov) and on the TechnipFMC website (investors.technipfmc.com).

Category: UK regulatory

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20210119006086/en/

Investor relations

Matt Seinsheimer Vice President Investor Relations Tel: +1 281 260 3665

Email: Matt Seinsheimer

Phillip Lindsay

Director Investor Relations (Europe)

Tel: +44 (0) 20 3429 3929 Email: Phillip Lindsay

Media relations

Christophe Bélorgeot Senior Vice President Corporate Engagement

Tel: +33 1 47 78 39 92 Email: Christophe Belorgeot

Brooke Robertson Public Relations Director Tel: +1 281 591 4108 Email: <u>BrookeRobertson</u>

Source: TechnipFMC plc